

наши гости

С успехом проходят в Куйбышеве гастролы артистов Новосибирского театра музыкальной комедии и русского драматического ордена Дружбы народов театра имени Н. К. Крупской из столицы Киргизской ССР гор. Фрунзе.

Новосибирцы показали куйбышевским зрителям музыкальную комедию О. Фельцмана «Пусть гитара играет», спектакли В. Гроховского «Дарю тебе любовь» и К. Листова «Мечтатели», оперетты И. Штрауса «Цыганский барон», И. Кальмана «Сильва» и «Фиалка Монмартра».



Фрунзенские артисты представили на суд зрителей пять своих работ. Это спектакли по пьесе В. Маяковского «Клоп», «...Забыть Герострата!» Г. Горина, «Энергичные люди» В. Шукшина, спектакли «Три мушкетера» по мотивам романа А. Дюма и «Господа Глемоак» М. Крлежа.

Гастроли продолжаются.

На снимках — сцены из спектаклей (справа): «Цыганский барон». В роли Сандора Баринкай — артист Ю. Тарасевич; внизу — «...Забыть Герострата!». В сцене из этого спектакля заняты артисты В. Сноролис (Герострат) и Н. Ильченко (Клементина).

Фото Б. Ананьева.

